
Всеукраїнський центр охорони здоров’я матері і дитини – 
спільний проект держави і громадськості 

Звіт Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього» 
 

І. ПЕРЕДУМОВИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ 
 
Державні ініціативи: 
6 грудня 2005 року Президент України підписав Указ №1694/2005 «Про невідкладні 

заходи щодо реформування системи охорони здоров’я населення» Кабінету Міністрів 
України», в якому було доручено створити до 1 липня 2006 року Всеукраїнський центр 
охорони здоров’я матері і дитини, здійснивши в установленому порядку заходи щодо 
визначення його організаційної структури, напрямів діяльності, фінансування та 
кадрового забезпечення. 

http://www.president.gov.ua/documents/3602.html 
25 травня 2006 року була прийнята Постанова Кабінету міністрів №722 «Про 

утворення Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини», в якій замовником 
будівництва Центру вказано Державне управління справами при Президентові України 
(Постановою Кабміну №537 від 3 червня 2009 року функції замовника перекладені на 
клінічну лікарню «Феофанія» Державного управління справами). Цією ж Постановою 
Міністерству економіки разом з Міністерством охорони здоров’я та Державним 
управлінням справами доручено вживати заходів до активного залучення коштів для 
будівництва Центру. 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=722-2006-
%EF&myid=4/UMfPEGznhho9X.ZiFZDzK.HI4iYs80msh8Ie6 

Підтримка громадськості: 
У вересні 2006 року Міжнародний благодійний фонд «Україна 3000» виступив на 

підтримку створення Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини. Було 
засновано Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього» (www.likarnya.org.ua) з метою 
забезпечення організаційної та фінансової підтримки створення Центру. 

17 грудня 2006 року за ініціативи Фонду «Україна 3000» відбувся телемарафон 
«Дитяча Лікарня майбутнього», який дав надзвичайний результат – українські компанії, 
благодійні фонди та окремі благодійники висловили готовність надати понад 262 
мільйони гривень для реалізації конкретних компонентів проекту. З кінця 2006 року на 
рахунок Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього» від фізичних та юридичних 
осіб фактично надійшло 98 348 226,90 гривень. 

 
ІІ. СПІВПРАЦЯ МІЖ ДЕРЖАВОЮ І ГРОМАДСЬКІСТЮ 

В РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОЕКТУ 
 
Благодійний Фонд «Дитяча лікарня майбутнього» бере участь у реалізації 

спільного проекту з Державним управлінням справами та Міністерством охорони 
здоров’я України. 

Такий статус проекту був визначений під час Наради з питання проектування та 
будівництва Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері та дитини 6 грудня 2006 р. 
Згідно з п.1 Протоколу цієї Наради, «три сторони – Міністерство охорони здоров’я 
України, Державне управління справами та Міжнародний благодійний фонд «Україна 
3000» прийшли до згоди щодо реалізації спільного проекту, метою якого є створення 
Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері та дитини». Від імені та в інтересах 
МБФ «Україна 3000» в цьому проекті виступає БФ «Дитяча лікарня майбутнього». 

П. 9 Протоколу говорить: «Погодитись з пропозицією, що оплату витрат по збору 
вихідних даних для розробки передпроектних робіт, ТЕО та проектної документації може, 
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в окремих випадках, здійснювати Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього» за 
замовленням ДУС, враховуючи відсутність коштів у замовника». 

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/115/8_4.pdf 
 
Зобов’язання держави: 
Замовником будівництва Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері 

дитини є держава. Це закріплено Договором про співробітництво між Державним 
управлінням справами та Благодійним фондом «Дитяча лікарня майбутнього» від 22 
березня 2007 року.  

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/115/6_4.pdf 
Згідно з цим Договором, держава (Сторона 1), зокрема, зобов’язується: 
3.2. Здійснити заходи щодо будівництва на земельній ділянці клінічної лікарні 

«Феофанія» Державного управління справами. 
[...] 
3.5. Не вносити до проектно-кошторисної документації, яку отримано від Сторони 2 

(тобто Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього»), жодних суттєвих змін та 
доповнень без попереднього письмового погодження Стороною 2. При цьому Сторона 2 
зобов’язана в стислі терміни погодити такі зміни та доповнення, або письмово повідомити 
про неприйнятність таких змін та доповнень. 

[...] 
3.8. Отримати відповідні дозвільні документи для початку будівельних робіт та 

будівництва об’єкта містобудування – Центру. 
3.9. Забезпечити проведення будівельно-монтажних робіт із безпосереднього 

спорудження Центру згідно з отриманою та затвердженою проектно-кошторисною 
документацією. 

Безпосереднім замовником будівництва Центру виступає клінічна лікарні 
«Феофанія» Державного управління справами. 

19 лютого 2009 року прийнято Рішення Київської міської ради № 49/1104 «Про 
надання клінічній лікарні «Феофанія» Державного управління справами земельної ділянки 
для будівництва Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини на вул. 
Академіка Заболотного, 21 у Голосіївському районі м. Києва». 

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/114/19_4.pdf 
 
Зобов’язання Фонду «Дитяча лікарня майбутнього»: 
4.2. На підставі затвердженого медичного завдання та завдання на проектування за 

рахунок власних та залучених коштів в установленому порядку організувати розробку 
проектно-кошторисної документації... 

4.3. Надати проектно-кошторисну документацію Стороні 1 для затвердження її у 
встановленому порядку. 

4.4. Передати на безоплатній основі проектно-кошторисну документацію Стороні 1 
для проведення будівництва Центру. 

4.5. Організувати здійснення авторського нагляду на стадії будівництва Центру, 
уклавши договір з розробником проектно-кошторисної документації. 

4.6. Забезпечити Центр необхідним медичним обладнанням та організувати 
навчання персоналу Центру за новітніми технологіями за рахунок власних та залучених 
коштів. 

4.7. У разі необхідності організувати громадське обговорення проекту будівництва 
Центру та здійснити узагальнення думки громадськості, про що повідомити Сторону 1. 

4.8. Широко та систематично висвітлювати в засобах масової інформації питання 
виконання програми будівництва та оснащення медичним обладнанням Центру.  

У 2009 році, у зв’язку з відсутністю бюджетного фінансування, Замовник (ДУС) 
звернувся до Фонду з проханням забезпечити інженерну підготовку земельної ділянки 
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до будівництва (за рахунок благодійних коштів), про що було підписано Додаток №1 
до Договору про співпрацю. 

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/115/4_4.pdf 
3 червня 2009 року Кабінет міністрів України прийняв Постанову №537 «Про 

внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2006 р. 
№722» (http://www.likarnya.org.ua/files/articles/114/18_4.pdf). Ця постанова, по суті 
технічна, стосується зміни замовника будівництва: з Державного управління справами на 
його структурний підрозділ – Клінічну лікарню «Феофанія»; саме цій установі Київрада 
виділила землю для будівництва Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і 
дитини. 

7 жовтня 2009 року Фонд «Дитяча лікарня майбутнього» уклав Договір про 
співробітництво з новим замовником будівництва – Клінічною лікарнею «Феофанія». У 
цьому договорі прописані ті самі зобов’язання сторін, що і в Договорі з ДУС. 

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/115/3_4.pdf 
24 листопада 2009 року було укладено тристоронній Договір про співробітництво 

між клінічною лікарнею «Феофанія», державним управлінням справами та БФ «Дитяча 
лікарня майбутнього»  

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/114/98_4.pdf 
 

ІІІ. ВИКОНАННЯ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ 
ФОНДОМ «ДИТЯЧА ЛІКАРНЯ МАЙБУТНЬОГО» 

 
4.2. На підставі затвердженого медичного завдання та завдання на проектування за 

рахунок власних та залучених коштів в установленому порядку організувати розробку 
проектно-кошторисної документації... – ВИКОНАНО. 

Розробку проектно-кошторисної документації стадії П (Проект) здійснював 
французько-британський консорціум BDPgroupe6, український партнер – ТОВ «Будова-
Центр-1». Генеральний проектувальник був відібраний шляхом міжнародного конкурсу, 
якому досі немає аналогів в Україні 

(http://www.likarnya.org.ua/competitions/kdesigner.html).  
Проект отримав визнання і високу оцінку у фаховому середовищі. Проект загалом та 

окремі його архітектурні й технологічні рішення неодноразово відзначалися на 
міжнародних фестивалях і конкурсах. Зокрема, він увійшов до трійки фіналістів 
міжнародної премії компанії Bentley Systems «Be Inspired» в категорії «Інновації в 
генеруючому дизайні» (2009); консорціум BDP став фіналістом престижного 
архітектурного конкурсу Building Awards 2010 у номінації Архітектурна практика року. 
Проект з великим успіхом презентований на Саміті з розвитку інфраструктури охорони 
здоров’я Росії та СНД – 2009, Міжнародному саміті The Building Exchange – BEX 2010 та 
інших архітектурно-будівельних заходах. Учасники саміту BEX визнали проект 
Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини одним з найкращих в Європі. 

Проектно-кошторисна документація представляє собою 8 томів з 9 додатками. 
Вартість робіт – 4 827 399 доларів США (головний меценат – ЗАТ «СМАРТ-ХОЛДИНГ»). 

24 листопада 2009 року проектно-кошторисна документація Центру передана для 
проведення комплексної державної експертизи. Експертиза тривала 10 місяців. Отримано 
позитивний висновок №00-00295-09-К від 28.09.2010 р. комплексної державної 
експертизи Державного підприємства «Спеціалізована державна експертна організація – 
центральна служба Української державної будівельної експертизи» (ДП 
«Укрдержбудекспертиза»). 

http://www.likarnya.org.ua/files/articles/114/91_4.pdf 
 
4.3. Надати проектно-кошторисну документацію Стороні 1 для затвердження її у 

встановленому порядку – ВИКОНАНО. 
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4.4. Передати на безоплатній основі проектно-кошторисну документацію Стороні 1 
для проведення будівництва Центру – ВИКОНАНО. 

Проектно-кошторисна документація була публічно передана керівнику Державного 
управління справами під час прес-конференції Благодійного фонду «Дитяча лікарня 
майбутнього» 19 лютого 2009 року (http://www.likarnya.org.ua/news/312.html). 

 
4.5. Організувати здійснення авторського нагляду на стадії будівництва Центру, 

уклавши договір з розробником проектно-кошторисної документації – БУДЕ 
ВИКОНАНО ПІСЛЯ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ПОЧАТОК АКТИВНОЇ 
СТАДІЇ БУДІВНИЦТВА. 

 
4.6. Забезпечити Центр необхідним медичним обладнанням та організувати навчання 

персоналу Центру за новітніми технологіями за рахунок власних та залучених коштів – 
ПОСТІЙНО ВИКОНУЄТЬСЯ. 

У 2008 році Фонд «Дитяча лікарня майбутнього» провів міжнародний конкурс на 
визначення постачальника медичного обладнання в радіо-лікувальний відділ 
радіологічного комплексу Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини. 
Переможцем було визначено компанію ELEKTA Ltd (Швеція), яка забезпечить поставку, 
монтаж та повне гарантійне обслуговування двох лінійних прискорювачів, комп’ютерного 
томографа для симуляції лікування та іншого необхідного допоміжного обладнання, а 
також навчання фахівців, які в подальшому будуть працювати з даним обладнанням. Ціна 
контракту – 9 988 000 доларів США, меценатом виступає Фонд Віктора Пінчука 
(http://www.likarnya.org.ua/competitions/klin.html).  

У 2011-2012 роках Фонд «Дитяча лікарня майбутнього», у відповідності з медичною 
програмою Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і дитини і в рамках 
Благодійної програми «Дитяча лікарня майбутнього», закупив надсучасне медичне 
обладнання і передав його в користування двом українським медичним центрам – 
Інституту педіатрії, акушерства і гінекології АМН України та дитячому відділенню 
Національного інституту раку. Все придбане устаткування застраховане і знаходиться на 
балансі Фонду «Дитяча лікарня майбутнього». Вартість апаратури становить понад 18 
мільйонів 126 тисяч гривень. Ця сума складається з невеликих благодійних внесків 
громадян і колективів, включаючи кошти, отримані через SMS, плюс нараховані на них 
відсотки. Жодна копійка з цих коштів не пішла на адмінвитрати та податки. Якщо держава 
прийме рішення про будівництво Всеукраїнського центру охорони здоров’я матері і 
дитини, закуплене обладнання буде використовуватися у Центрі 
(http://www.likarnya.org.ua/news/11531.html). 

Організація стажування українських медиків за кордоном є безперервним 
процесом. Вона успішно триває завдяки налагодженому механізму співпраці з різними 
організаціями та клініками по всьому світу. Починаючи з 2006 року, за сприяння Фондів 
«Україна 3000» і «Дитяча лікарня майбутнього» у різних медичних центрах світу 
пройшли курс підвищення кваліфікації близько 100 українських лікарів – фахівців у 
різних галузях дитячої медицини. 20 з них стажувалися в одній з кращих клінік світу – 
Cedars Sinai Medical Center (Лос-Анджелес, США) завдяки співпраці Фонду «Дитяча 
лікарня майбутнього» і Товариства допомоги Україні в Каліфорнії.  

 
4.7. У разі необхідності організувати громадське обговорення проекту будівництва 

Центру та здійснити узагальнення думки громадськості, про що повідомити Сторону 1 – 
ВИКОНАНО. 

Громадське обговорення містобудівної документації Всеукраїнського центру 
охорони здоров’я матері і дитини в Голосіївському районі м. Києва відбулося 26 травня 
2009 року в Колонній залі Київської міської державної адміністрації. Стенограма 
громадського обговорення – http://www.likarnya.org.ua/news/342.html. 
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4.8. Широко та систематично висвітлювати в засобах масової інформації питання 

виконання програми будівництва та оснащення медичним обладнанням Центру – 
ПОСТІЙНО ВИКОНУЄТЬСЯ.  

 
Додаток №1 – Забезпечення інженерної підготовки земельної ділянки – 

ВИКОНАНО. 
Фонд «Дитяча лікарня майбутнього» провів конкурс та уклав договір з корпорацією 

«Альтіс-Холдинг» на проведення підготовчих робіт на земельній ділянці Всеукраїнського 
центру охорони здоров’я матері і дитини та на проектні роботи стадії РД (робоча 
документація). Інженерна підготовка земельної ділянки під будівництво практично 
завершена. Загальна вартість робіт – 9 442 615 грн. 36 коп. 
(http://www.likarnya.org.ua/competitions/kpid.html). 

 
IV. ФІНАНСУВАННЯ 

 
Узагальнена інформація про фінансування Проекту основними благодійниками 
 

Сума за договорами 
№ Компанія Задекларована 

сума дол. США грн. 

Надходження 
грн. (станом на 
01.07.2012 р.) 

1 ЗАТ «СМАРТ- 
ХОЛДИНГ» 4 000 000 USD 4 000 000 USD  20 020 000 грн. 

2 ВАТ «Дніпрошина» 400 000 грн.  400 000 грн. 160 000 грн. 
3 Корпорація «Артеріум» 2 525 000 грн.  2 525 000 грн. 1 500 000 грн. 
4 БФ «Розвиток України» 12 800 000 USD 12 800 000 USD  43 465 000 грн. 

5 ВБО «Фонд Віктора 
Пінчука» 10 000 000 USD 10 000 000 USD  141 380 грн. 

6 АКБ «Трансбанк» 500 000 грн.  500 000 грн. 500 000 грн. 

7 ТОВ Банк «Фінанси та 
Кредит» 5 050 000 грн.  5 050 000 грн. 2 750 000 грн. 

8 ХК «АвтоКрАЗ» 2 525 000 грн.  2 525 000 грн. 2 525 000 грн. 

9 ВАТ «Запоріжсталь» 5 000 000 грн.  5 000 000 грн. 3 000 000 грн. 

10 Корпорація «ІСД» 15 000 000 USD Договір не 
укладено  0 грн. 

11 ТОВ «Кока-Кола 
Беверіджиз Україна» 505 000 грн.  505 000 грн. 505 000 грн. 

12 Шахта ім. А.Ф. Засядька 400 000 грн.  400 000 грн. 400 000 грн. 
13 Корпорація «Укравто» 100 000 грн.  100 000 грн. 100 000 грн. 
14 Колесніков Б.В. 1 500 000 USD 1 500 000 USD  7 855 494 грн. 

15 Ярославський О.В. 200 000 USD 
 

(Договір не 
укладався)  1 010 000 грн. 

16 Джеймс Темертей 1 000 000 USD 
 

(Договір не 
укладався)  999 985 USD 

Всього: 44 500 000 USD 
17 005 000 грн. 28 300 000 USD 17 005 000 грн. 999 985 USD 

83 931 874 грн. 
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Рух коштів на рахунку Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього» 
 

Фінансовий звіт Благодійного фонду «Дитяча лікарня майбутнього» 
за 2006 – ІІІ квартал 2012 рр. 

 
 2006 2007 2008 2009 2010 2011  9 місяців 2012 разом  
НАДХОДЖЕННЯ  3 599 113,17 62 596 666,50 50 281 639,96 15 713 234,82 10 961 734,30 7 902 557,29 4 164 158,11 151 283 269,57 
Пасивні доходи (% банку) 13 791,21 5 358 199,48 13 538 391,98 14 933 759,68 10 960 129,50 7 902 557,29 4 164 048,11 52 935 042,67 
Допомога від фізичних осіб  947 275,96 11 057 573,00 4 776 481,58 127 928,33 1 104,80 0,00 110,00 16 910 473,67 
Допомога від юридичних осіб  2 638 046,00 46 180 894,02 31 966 766,40 651 546,81 500,00 0,00 0,00 81 437 753,23 
ВИТРАТИ 7 189,20 1 028 910,85 15 479 352,72 30 190 407,68 25 119 458,14 16 433 778,69 9 567 918,34 91 953 599,71 
Проектні (стадія П та РД) та 
вишукувальні роботи, техумови 
та погодження  

0,00 53 477,38 11 478 335,29 20 134 643,46 17 597 721,42 0,00 0,00 49 264 177,55  

Податок на додану вартість по 
проекту (стадія П) 

0,00 0,00 1 975 732,84 2 193 760,08 2 272 196,00 0,00 0,00 6 441 688,92 

Іжинірінгові послуги, проведення 
конкурсів 

0,00 503 505,35 247 965,00 0,00 0,00 0,00 0,00 751 470,35 

Організація та участь у 
виставках, конференціях, 
презентаціях , громадських 
слуханнях 

0,00 124 971,18 153 666,22 28 771,28 53 208,27 0,00 37 960,85 360 616,95 

Підготовчі та інженерні роботи 
на будівельному майданчику. 
Видалення дерев, та 
компенсація їх вартості. 
Авторський та технічний нагляд  

0,00 0,00 0,00 5 556 559,27 2 683 594,53 1 202 461,56 90 000,00 9 442 615,36 

Закупівля медичного 
обладнання, страхування 
обладнання 

0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 13 168 551,64 8 621 629,73 16 599 820,00 

Адміністративні видатки (зплата, 
оренда офісних приміщень, 
основні засоби, інтернет, 
програмне забезпечення, ІТ, 
зв’язок та інше) 

3 914,76 212 779,46 988 136,24 1 456 272,75 1 437 682,45 1 412 750,05 545 240,54 5 693 978,12 

Податки (Пенсійний фонд, 
соцстрах, безробіття та інші) 

3 274,44  134 177,48  635 517,13  820 400,84  1 075 055,47  650 015,44  273 087,22 3 399 232,46  

 
Ресурси, необхідні для реалізації Проекту: 
Згідно висновку комплексної державної експертизи, загальна кошторисна вартість 

будівництва в поточних цінах станом на 29 вересня 2010 року становить 1 мільярд 306 
мільйонів 810 тисяч 919 гривень. В цю суму входять будівельно-монтажні роботи – 571 
мільйон 518 тисяч 648 гривень, та устаткування – 531 мільйон 696 тисяч 436 гривень. 

 
Порядок фінансування: 
1.Проектні роботи (за рахунок Фонду «Дитяча лікарня майбутнього») 
2.Підготовка земельної ділянки (за рахунок Фонду «Дитяча лікарня майбутнього») 
3.Будівництво (за рахунок Замовника) 
4.Закупівля обладнання (спільно Замовник і Фонд «Дитяча лікарня майбутнього») 
5.Стажування персоналу за кордоном (спільно Замовник і Фонд «Дитяча лікарня 

майбутнього») 
 
Фактичне фінансування Проекту: 
• Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього» – 91 953 599,71 грн. 
• Замовник (держава) – 0 грн. 
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V. СТАН ПРОЕКТУ НА СУЧАСНОМУ ЕТАПІ 
 

• У травні 2010 року з боку Замовника надійшло розпорядження зупинити всі 
роботи на земельній ділянці до отримання ним дозволу на будівництво 
(http://www.likarnya.org.ua/files/articles/115/35_4.jpg). 

• Затверджена ДП «Укрдержбудекспертиза» проектно-кошторисна документація з 
кінця 2010 року перебуває на розгляді в Кабінеті Міністрів України.  

• Багаторазові звернення Фонду «Дитяча лікарня майбутнього» до представників 
Замовника і найвищого керівництва держави спричинили певні зрушення в 
реалізації проекту. Відбулося декілька нарад за участі представників Замовника і 
Фонду щодо реалізації проекту створення Всеукраїнського центру охорони 
здоров’я матері і дитини. 

• Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього» продовжує роботу зі стажування 
лікарів та здійснює закупівлю обладнання. 

 
ЩО НЕОБХІДНО ДЛЯ ПОБУДОВИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРУ 

ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я МАТЕРІ І ДИТИНИ 
 

1. Замовник – Клінічна лікарня «Феофанія» (у складі Державного Управління 
Справами) – має винести на затвердження Кабінету міністрів України даний проект 
та здійснити заходи щодо фінансування будівництва і отримання відповідних 
дозволів на будівництво (відповідно до укладеного Договору та на виконання 
Постанови Кабінету міністрів України). 

2. Замовник повинен: 
- організувати та здійснити будівництво споруд Центру; 
- провести закупівлю медичного обладнання; 
- здійснити підбір та працевлаштування персоналу Центру. 

3. Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього» готовий передати до 
Всеукраїнського Центру охорони здоров’я матері і дитини медичне обладнання, 
закуплене на гроші благодійників. Дане обладнання наразі працює та рятує життя 
дітей в ІПАГ НАМН України та Національному інституті раку. 

4. Благодійний фонд «Дитяча лікарня майбутнього» надалі сприятиме навчанню та 
стажуванню українських лікарів у провідних світових медичних закладах. 
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